

RASPORED SVETIH MISA
7. prosinca 2020. - 13. prosinca 2020.

PONEDJELJAK, 7. prosinca 2020. - sv. Ambrozije, biskup

5:30 - sveta ispovijed

6:00 + pok. iz ob. Loparić, Jureković, Bočkal

UTORAK, 8. prosinca 2020. - BEZGRJEŠNO ZAČEĆE B. D. MARIJE

5:30 - sveta ispovijed

MBG 6:00 + DRAGUTIN i TOMO Kulfa i ob. Kulfa; SLAVKO Pavlinić i ob. Markulin te ALOJZ Srša; +ŽELJKO Petrovečki; na nakanu za sretan porod; na nakanu za trudnoću

SRIJEDA, 9. prosinca 2020. - Marija, Ivan, Diego

5:30 - sveta ispovijed

6:00 + STJEPAN, BRANKA i ĐURO Pavlinić, JANICA i STJEPAN Gregurić, VIKTOR Hubak

ČETVRTAK, 10. prosinca 2020. - Blažena Djevica Marija Loretska

5:30 - sveta ispovijed

6:00 +na nakanu

PETAK, 11. prosinca 2020. - sv. Damaz I., papa; Danijel

5:30 - sveta ispovijed

6:00 + MIRKO i DRAGA Rizman, DAVOR i BISERKA Markuš, GROZDA Grgić

SUBOTA, 12. prosinca 2020. - Spiridon, Špiro, Konrad

5:30 - sveta ispovijed

6:00 +NADA i LJUDEVIT Smetiško god., BOŽIDAR Bezak i ob. Bezak

13:00 - krštenje: REBEKA Bočkaj

NEDJELJA, 13. prosinca 2020. - sv. Lucija, III. NEDJELJA DOŠAŠĆA

5:30 - sveta ispovijed

6:00 - sv. Ana, Lobor +FRANJO i KRISTINA Hanžek

9:00 - sv. Martin, Martinščina

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO - PREDSTAVLJANJE
MINISTRANATA



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE
SV. ANE, LOBOR
6.12.2020. – 13.12.2020.
župnik: vlč. Tomica Božiček
☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com
www.zupa-lobor.hr
f Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 740

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog

Evandjelja

po Marku

(Mk 1, 1 - 8).



Početak Evandjelja Isusa Krista Sina Božjega.

Pisano je u Izaiji proroku - „*Evo šaljem glasnika svoga pred licem Tvojim da Ti pripravi put.*“ Glas više u pustinji - „*Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!*“

Tako se pojavi Ivan - krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemti - primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu, ispovijedajući svoje grijeha.

Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku s kožnatim pojasom oko bokova, a hranio se skakavcima i divljim medom i propovijedao je -

„*Nakon mene, dolazi jači od mene! Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti Mu remenje na obući. Ja vas krstih vodom, a On će vas krstiti Duhom Svetim.*“

Riječ Gospodnja!

PODIGNIMO GLAS

Dragi župljani, Došašće nas vodi k Božiću - k Isusu. Ova druga nedjelja Došašća, pred oči nam stavlja Ivana Krstitelja. On je posvetio svoj život jednoj jedino stvari. Zna li kojoj? Da ljudima najavi Isusa Krista i Njegovo Kraljevstvo! Njegova najveća želja bila je pripremiti put Gospodinu! Propovijedao je, pozivao na obraćenje, krstio ljude vodom, a i sam je sanjao o tome da sretno dugo očekivanog Mesiju.

Ne znam kako bi Ivan Krstitelj danas prošao, no u svoje vrijeme privlačio je mnoge. Nije čak ni morao ići na trgove ili mjesta gdje ljudi žive, već je boravio u pustinji, a mnoštvo je odlazilo k njemu i ispovijedalo svoje grijeh. Očito je ipak imao neku privlačnost! Njegova je poruka bila snažna i pogađala je ljude u dubinu bića. Nastupao je kao Božji prorok i ljudi su mu povjerovali. Povjerovali su da se bliži Božje vrijeme i zato su se pripremali priznajući pred Ivanom svoje grijeh. Ivan Krstitelj se ne uklapa u bajkovitu predodžbu o Božiću kao blagdanu sreće i raskoši. On traži ozbiljno preispitivanje vlastitog života i odbacivanje svega što nije dobro. To je prava priprema za Božić. Svjesni da Bog želi doći k nama, čistimo iz sebe zloću i grijeh po svetoj ispovijedi.

Prava priprema za Božić nije kupiti što više poklona i pripremiti što više čestitki, već pažljivo pogledati što je kod mene - u mojim mislima, u mojim osjećajima, u mojoj volji, u mojim postupcima neuredno, prljavo, loše. To je svakako prvi i najvažniji korak! Bilo je raznih razloga zašto Isusa nitko nije prihvatio te noći kad se imao roditi. Svi su Mu zatvorili vrata, nitko se nije pripremio i nitko Ga nije primio. Na kraju mu je preostalo, roditi se u štalici. Isus kod svake svete mise i svakog dana u raznim situacijama, kuca na naša vrata. Jesmo li se pripremili da ga još danas primimo k sebi? Ako, pak, još nismo, kada ćemo to učiniti? Mi nekad zazivamo Boga da dođe i pomogne nam, ali jesmo li svjesni što Božji dolazak stvarno znači? Nešto nam o tome danas govori apostol Petar kada brani Boga koji je zakasnio. Nije Bog zakasnio, nego je strpljiv! Čeka, naime da se mi pripreмимо za Njegov dolazak, da uredimo malo svoj život. Kad bi došao danas ovdje i našao nas nespremne te nas vidio kako griješimo - ili bi nas mimoišao ili bi nas naša vlastita zloća odvela u propast. Zato Petar apostol ovako uči - *"Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje, kako ga neki sporim smatraju, nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju k obraćenju"* te nam na kraju poručuje da se iščekujući Gospodina trebamo čuvati svakoga zla i rasti u vrlinama.

Prije Ivana Krstitelja postojali su mnogi proroci, koji su naviještali Božji dolazak i spasenje. Nakon Ivana Krstitelja, Bog je doista došao na zemlju, rodivši se kao maleno djetesce. A sada smo mi tu! Slušamo i proroke prije Ivana, slušamo i samog Ivana Krstitelja i tolike druge svece i propovjednike, a sve kako bismo čuli pravu Božju Riječ i doživjeli njeno ostvarenje - mir za vjerne, spasenje onih koji Ga se boje, nebesku Ljubav, vjernost i pravdu te vječnu sreću i nagradu. Pripreмимо put i podignimo glas! Hoćete li to učiniti?

Umrli: Željko Petrovečki, 1961., Petrova Gora; Stjepan Vuk, 1946., Martinščina
Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni:

Dar za Crkvu: Josip Latin, Vinipotok 108E; Štefanija Bolšec, Stari Golubovec 85J; župljani koji rade u tunelima u inozemstvu.

*Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: **HR4623400091 110687425.***

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

ŽUPNI OGLASI:

- Sljedeću nedjelju, 13. prosinca 2020. na svetoj misi u 11:00 sati je predstavljanje ministranata.
- Danas, 6. prosinca 2020. na svetoj misi u 11:00 sati je predstavljanje prvopričesnika.
- Mise Zornice su svakog dana u 6:00 sati, a pola sata prije svake svete mise, tijekom cijelog Došašća, imate priliku za svetu ispovijed.
- U utorak, 8. prosinca 2020. na Bezgrešno začće BDM, sveta misa Zornica, bit će u svetištu MBG.
- Započeli smo humanitarnu akciju „KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije u našoj župi.
- U subotu, 12. prosinca 2020. iza svete mise Zornice, svi ministranti pozvani su na probu za predstavljanje koje imaju na 3. nedjelju Došašća.
- U srijedu, 9. prosinca 2002. od 8:00 sati, bit će sveta ispovijed svih bolesnih i nemoćnih koji su se prijavili za božićnu ispovijed.
- Božićno pismo i raspored blagoslova obitelji dobit ćete u 3. tjednu Došašća. Zamolio bih vas da ne zanemarite Božićno pismo zbog informacija u vezi potrebnih epidemioloških mjera.
- **Svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila.